



SADAT Y CARTER. Washington, abril 5. Anwar Sadat y Jimmy Carter después de su reunión hoy en la Casa Blanca.

Anwar Sadat Pide a Jimmy Carter Ayuda Militar Directa

WASHINGTON, abril 5. (UPI). El Presidente de Egipto, Anwar Sadat, pidió a su colega norteamericano Jimmy Carter ayuda militar directa, pero declinó decir si tuvo algún éxito su solicitud de aviones a reacción, misiles antitanques y otras armas.

Sadat se entrevistó primeramente esta mañana con el Secretario de Defensa, Harold Brown, y luego completó una rueda de conversaciones oficiales con Carter en la Casa Blanca. El mandatario egipcio partirá mañana de Washington.

Al abandonar su reunión de hoy, Carter se mostró "muy satisfecho" con la "amistad personal" que él y Sadat establecieron en sus dos jornadas de negociaciones.

Las conversaciones se concentraron primeramente en las condiciones árabes para la paz en el Oriente Medio, y luego pasaron a los controversiales pedidos militares egipcios.

Al preguntarle los periodistas si había abordado este tema hoy con Carter, Sadat respondió afir-

mativamente para añadir que "realmente aún no estoy en posición de decir nada".

A su vez Carter, al acompañar a Sadat hasta su limousine bajo una ligera llovizna, manifestó "Hablamos de cuestiones militares políticas y económicas. (Sadat) me ha sido muy útil al comprender algunas de las perspectivas para una paz permanente. Estoy muy satisfecho".

Estados Unidos, bajo una fuerte presión israelí de no vender armamentos a su opositor del frente de lucha, no ha vendido armas a Egipto desde que las dos naciones reanudaron sus relaciones diplomáticas hace unos pocos años.

Sin embargo, el año pasado se permitió a El Cairo la adquisición de seis aviones de transporte C-130 y funcionarios norteamericanos expresaron al congreso que ahora quiere comprar 40 aparatos de caza a reacción F-5 un gran número de misiles antitanques y

—Favor pase a la Pág. 37.

Se Suicida el Ex-Presidente de Cuba Carlos Prío Socarrás

MIAMI, abril 5 (UPI). Carlos Prío Socarrás, el acaudalado ex-Presidente de Cuba y prominente líder de la Comunidad Cubana en el Exilio, se suicidó hoy de un disparo en el pecho en un momento de depresión por razones financieras, según informó la policía.

Dos policías que circulaban por el rico sector de Alton Road fueron llamados por un jardinero, quien dijo haber oído un disparo. Los policías descubrieron a Prío, vestido de pijama y bata, tendido sobre una silla de lona cerca de la entrada del garaje de su mansión, con un revólver calibre 38 a su lado.

Prío, que iba a cumplir 74 años el próximo 14 de abril, quedó mortalmente herido por una bala que le penetró en el pecho.

"Los oficiales le hablaron y él confirmó que se había disparado a sí mismo", declaró el vocero policial Kenneth Glassman.

El oficial Eduardo Avila declaró a los periodistas que se había

dirigido dos veces en español al herido Prío, en el garaje y luego en el hospital, y que las dos veces Prío dijo que se había disparado.

En el hospital se encontraban la esposa de Prío y una hija, María, esposa de Alfredo Durán, un abogado de Miami y Presidente de la Comisión Ejecutiva del Partido Demócrata de Florida.

Un vocero de la familia dijo que Prío quedó desalentado esta mañana, después de tener una larga conversación telefónica con su hermano sobre cuestiones financieras, poco después de lo cual se disparó el tiro.

Las disposiciones para sus funerales aún no fueron completadas.

La muerte de Prío causó desazón en la comunidad exiliada cubana. (En Nueva York, el prominente periodista cubano del exilio, Guillermo Martínez Márquez, dijo que le costaba trabajo creer que Prío se hubiera matado deli-

—Favor pase a la Pág. 20.

E. U. Teme Perder su Influencia en L. A.

WASHINGTON, abril 5 (UPI). El Gobierno del Presidente Jimmy Carter —que inicialmente apoyó la correlación entre la limitación de la asistencia militar estadounidense y el respeto por los derechos humanos— expresó hoy al Congreso que "una actitud tan abrupta" daña las relaciones de

Estados Unidos con América Latina.

"Nosotros opinamos que la eliminación total, o la reducción substancial de nuestros programas de asistencia de seguridad en América Latina es desaconsejable", dijo el Secretario Adjunto de Estado para Asuntos Interamericanos, Terence Todman.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, abril 5 (AP). El Mercado de Valores se mantuvo hoy a la defensiva, después que una breve ofensiva en el sector de las acciones preferenciales atrajo poco apoyo.

Las transacciones fueron moderadas.

A medio día hubo indicios de ventas cautelosas en algunos de los papeles más importantes, pero el intento tuvo poca duración ante constantes preocupaciones por la inflación.

La aguda declinación ayer del Mercado sucedió a una encuesta de la Asociación Comercial en la que ejecutivos de compras de cor-

—Favor pase a la Pág. 20.



SE SUICIDA. Miami Beach, Florida, abril 5. Foto de archivo del ex-Presidente Carlos Prío Socarrás, que se suicidó hoy en Miami.

El alto funcionario hizo la declaración al pedir a una Subcomisión del Parlamento que apruebe un pedido de 140.5 millones de dólares para el año fiscal 1978, con destino a ayuda y

Más de 68 Personas Mueren en Desastre Aéreo en Georgia

NEW HOPE, Georgia, abril 5 (AP).— El piloto de un DC9 de Southern Airways que se estrelló aquí durante una tormenta de rayos y granizo "trató por todos los medios" de hacer un aterrizaje de emergencia en un camino rural, dijo hoy un investigador. En el accidente perecieron por lo menos 68 personas.

El avión de la Southern, que despegó de Huntsville con destino a Atlanta y llevaba 85 personas a bordo, chocó contra árboles, vehículos y una tienda de comestibles, antes de estallar e incendiarse ayer en los bosques

créditos militares para 16 naciones de América Latina.

Haciendo notar que las anteriores declaraciones y acciones en materia de derechos humanos llevaron a cinco países del Continente a rechazar la ayuda militar, Todman pidió al Congreso que permita al Gobierno de Carter libertad de maniobra para trabajar con los equipos militares de la región, los cuales controlan actualmente a 15 gobiernos del Hemisferio.

"No se trata de una cuestión simple, sino compleja, que debe

—Favor pase a la Pág. 18.

cercanos a este pequeño pueblo de Georgia, a unos 55 kilómetros de Atlanta.

El piloto informó minutos antes del accidente que ambos motores habían dejado de funcionar y que su parabrisas se quebró durante la tormenta de granizo.

Rudy Kasputin, jefe de ocho investigadores enviados al lugar por la Junta Nacional de Seguridad en el Transporte, calculó que el avión planeó sin motores durante tres o cuatro minutos antes de precipitarse a tierra a 25 kilómetros

—Favor pase a la Pág. 20.

Cardenal Mario Casariego Hace Advertencia a Curas de Guatemala

GUATEMALA, 6 abril (ACAN-EFE). El Cardenal de Guatemala, Mario Casariego ha dirigido una carta a los sacerdotes de este país para advertirles que deben abstenerse de tomar parte en actividades políticas, con motivo de la campaña electoral que culminará con las elecciones presidenciales de 1978.

"En estas luchas en que se desenfrenan las pasiones y las ambiciones, la iglesia quiere que se refleje su autenticidad en la postura de independencia que ha de adoptar, porque la iglesia, y el sacerdote como Ministro de ella, por su propia naturaleza, no pueden tomar parte en ningún Partido político", señala el Prelado.

Añade el Cardenal Casariego en su carta a los sacerdotes de Gua-

temala que "debemos ser muy cuidadosos frente a la contienda electoral que se avecina, para evitar situaciones delicadas y amargas y perjudiciales para todo el clero, como las que se han producido en otras partes. Sin ir muy lejos, basta mencionar el reciente caso de la República de El Salvador, en donde varios sacerdotes fueron expulsados del país por apartarse de su misión y meterse en la política partidista y sectaria".

"Hermanos, que la vanidad no nos hinche y nos engañe con el señuelo de liderazgos y hazañas sociales que habrían de terminar, tarde o temprano, en la más ríste bancarrota espiritual y material", concluye Casariego.



RESTOS DE AVION. New Hope, Georgia, abril 5. Restos del avión de la Aerolínea Southern Airways DC-9, que se estrelló cerca del patio de una casa situada junto a una carretera en la que el piloto intentó realizar un aterrizaje de emergencia. Más de 68 personas murieron.